




Rođena 29.10.1995. u Kotoru. Završila Filološku gimnaziju u Beogradu, japanski jezik, 2014. godine kad i
upisuje osnovne studije primenjene i kompjuterske fizike na Fizičkom fakultetu, Univerziteta u Beogradu.
Završava studije 2021. godine sa prosekom 8,40. Zaposlila se kao junior istraživački konsultant u firmi GfK CPS
2022. godine. Upisuje master studije primenjene i kompjuterske fizike 2023. godine. U okviru laboratorije za
fotoakustiku na Instititut za fiziku u Beogradu pod rukovodstvom mentorke dr Dragane Markušev, Instituta za Fiziku u 
u Beogradu i dr Edibom Dobradžićem, profesorom na Fizičkom fakultetu Univerziteta u Beogradu, brani
master tezu pod nazivom “Optimizacija fotoakustičke karakterizacije materijala primenom mašinskog učenja“  
24. septembra 2024. godine sa prosekom 10,00. 

STUDENT MASTER STUDIJA PRIMENJENE I KOMPJUTERSKE FIZIKE
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Slavica Kovačević

PROFESIONALNO ISKUSTVO

GfK CPS 
Junior Istraživač konsultant
Analizirala kupovne podatke panela domaćinstva u okviru FMCG kategorija. Pisala izveštaje za klijente.
Unapredila veštinu komunikacije sa klijentima i vizualizacije podataka kako bi najbolje prenela potrebne
informacije.

Solo projekti:
Osmislila i istrenirala neuralnu mrežu za klasifikaciju različitih tipova potrošačkih korpi u zavisnosti od
kategorije proizvoda koji su kupljeni.
Multidimenzionalno skaliranje: Za pravljenje Purchase Affinity Maps, odnosno za klasterovanje sličnih
tipova artikala/brendova da bi se videlo koje artikle ili brendove kupci smatraju međusobno
zamenljivim.

April 2022.- Decembar 2023.

Laboratorija za fotoakustiku, Institut za Fiziku, Beograd
MSc Student pod mentorstvom dr Dragane Markušev
Glavni zadatak je redukcija eksperimentalni tačaka termoelastične komponente fotoakustičkog signala
aluminijuma radi optimizacije karakterisanja materijala pomoću neuralnih mreža.

Dosadašnji rezultati: 
Analiza podataka: eksplorativna analiza 67000 simuliranih signala termoelastične komponente
fotoakustičkog signala uzoraka aluminijuma različitih debljina i cutoff frekvenci.
Priprema podataka: Testirala različite tehnike skaliranja i normalizacije podataka, između ostalog
MinMax skaliranje, Maximum Absolute skaliranje, Z-score skaliranje
Redukcija eksperimentalnih tačaka: Testirala različite tehnike selekcije varijable koje će biti korišćene
za treniranje neuralne mreže za karakterizaciju materijala. PCA ( principal component analysis) i
genetski algoritmi kao fokus istraživanja.
Testiranje modela: pravlila neuralne mreže i testirala koja tehnika daje bolje varijable za predikciju
karakteristika materijala.

Januar 2024. - Septembar 2024. 

Fizički fakultet, Univerzitet u Beogradu

Fizički fakultet, Univerzitet u Beogradu

Filološka gimnazija, Beograd

2023 - 2024. Master studije primenjene i kompjuterske fizike

2014 - 2021. Osnovne studije primenjene i kompjuterske fizike

2010 - 2014. Japanski jezik

OBRAZOVANJE



SUMTRAIC Internship, Institute for Plasma Physics, Prague
Praktikant
Usled dobijanja nagrade za najbolji rad na radionici FOM u oktobru 2017. godine u Beogrdu, dobila
mogućnost da učestvuje u letnjoj školi za plazma fuziju na Češkom institutu za plazma fiziku 2018. godine.

Sarađivala sa kolegama studentima i zaposlenima na COMPASS tokamaku za istraživanje fuzione snage.
Glavni zadatak je bio detekcija i analiza neutrona nastalih pri fuzionom procesu. Računanje fuzione snage iz
dobijene gustine neutrona u zavisnosti od različitih parametara (zavisnost od jačine toroidalnog magnetnog
polja, pritiska unutar komore, elektronske gustine plazme).

August 2018 - September 2018.

Festival Nauke i popularizacije fizike 
Volonter

Oktobar 2015. - Decembar 2019.     

Volontirala u okviru studentske grupe za popularizaciju fizike. Obilazila srednje škole u Srbiji i pokazivala
eksperimente. Učestvovala na Festivalu Nauke u okviru štanda Fizičkog fakulteta.
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